
 

 

 التمرين الأول :
 

 ب:اس  ن  ا ي  م  ب   ل  م  أك   -أ

 = ......01  ×56          60011  × ... =600            00111  =011 .... × 

 56406÷  9ل:      م  ك  أ   ا ثم  ة عمودي  الي  ة الت  لي  م  ع  ز ال  ج  ن  أ   -ب

                       × .... ( + .....9  = )56406 

 التمرين الثاني: 

 ة:ب  اس  ن  ة الم  د  ح  الو  ل ب  م  ك  ة أو أ  وب  ل  ط  م  ة ال  د  ح  ى الو  إل   ل  و  ح  

680dal = 68000….         3hl 5l = ……… dl               12l = ………  cl       

  :لثاالتمرين الث

 . دينارا 06ير ص  ع  ل  ا ن  م   ب  ل  ع   3 ن  م  ث  

  ي:ال  الت   دولالج   ء  ل  مل م  ك  أ   -

 8 .…… 6 3 عدد علب العصير

 .…… 072 .…… 57 الثمن بالدينار
 

  :الرابعالتمرين 

 ة ؟ر  ائ  للد   ة  ب  س  الن  [ ب  AB ] ةيم  ق  ت  س  ة الم  ع  ط  الق   ل  ث  م  ا ت  اذ  م   -

 ؟ةر  ائ  ة للد  ب  س  الن  ب  [  OC] ةل القطع  ث  م  اذا ت  م   -

 [؟OA , OC] يةاو  ع الز  و  ن   ما -

 

 

 0202 ماي                 (AP4) ابتدائي الرابع:المستوى

  الرياضيات في الثاني للفصل الأول الفرض
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 المشكلة:

. m 66ا ضه  ر  و ع   m061ا ه  ول  ط   ل  ك  ة الش  يل  ط  ت  س  م   ض  ر  أ   ة  ع  ط  ح  ِ  ل  ف   ك  ل  م  ي    

 ض.ر  ال    ه  ذ  ة ه  اح  س  م   ب  س  ح  ا   -

 يطها.ح  م   ب  س  ح  ا   -

 6361ات بـ م  ز  ل  ت  س  الم   ض  ع  دينارا، و ب   6611اج بـ ي  ى الس  ر  ت  اش  ف   اج  ي  س  ا ب  ه  ت  اط  ح  ح  إ  ل  ا الف  ذ  ه   اد  ر  أ  

 .دينارا  3611ييج س  الت  ام ب  ي ِ  ذ  ال   ل  ام  ع  ل  ل   ع  ف  دينارا و د  

 ض؟ر  ال   ه  ييج هذ  س  ت   ة  ف  ل  ما هي ك   -

ا ه  ع  ض  ا و  ه  يق  و  س  ت   يل  ه  س  ت  كيلوغراما، و ل   65111ا ه  ن  ى م  ن  ج  اطا ف  ط  ض ب  الر   ه  ذ  ح  ه  ل  ف  ا ال  ذ  ه   ع  ر  ز  

 كيلوغراما. 66ات اس ذ  ي  ك  ي أ  ف  

 ا؟ه  ي  ل  ع   ل  ص  ح  ي ت  ت  اس ال  ي  ك  ال   د  د  ع   و  ما ه   -

 

 

 

 

 

 

 

 

.بالتوفيق  

 

 

 

 



 

 

 التصحيح النموذجي و سلم التنقيط

 ن(5.1)التمرين الأول :
 

 ب:اس  ن  ا ي  م  ب   ل  م  أك   -ت

561  =01 × 56          60011  =011  ×600            00111  =011  ×001 

 56406÷  9ل:      م  ك  أ   ا ثم  ة عمودي  الي  ة الت  لي  م  ع  ز ال  ج  ن  أ   -ث

                      1 ( +0650  ×9  = )56406 

 التمرين الثاني: 

د ة ا ح  ل وب ة أو الاكمال ب الو  ط  د ة ال م  ح  ب ة:التحويل إل ى الو  ن اس   لم 

dl680dal = 68000         dl       30503hl 5l =          cl       1200 12l =  

  :التمرين الثالث

 . 66معامل التناسبية هو: 

  :دولالج   ء  ل  م   إكمال -

 8 02 6 3 عدد علب العصير

 022 072 072 57 الثمن بالدينار
 

 : التمرين الرابع

 . ِطر الدائرة[ : ABة ] يم  ق  ت  س  ة الم  ع  ط  الق   ل  ث  م  ت    -

 .نصف ِطر الدائرة[  OC] ةل القطع  ث  م  ت    -

 .زاوية ِائمة[ هي OA , OCية ]او  الز    -

 

 المشكلة:

255 x 120 = 6600 m 

 m 26600مساحة هذه الرض: 
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(55 + 120 ) x2 = 350  

 350mمحيط هذه الرض: 

00161  =3611  +6361  +6611  

 دينارا11050 كلفة تسييج هذه الرض:

26000 ÷ 25 = 1040  

 .كيسا 0141عدد الكياس التي تحصل عليها : 

 


